

新民晚报

创刊于1929年·飞入寻常百姓家·

www.xinmin.cn | 新民网 | 官方微博: @新民晚报新民网

2013年4月29日 星期一 农历癸巳年三月二十 今日24版

国内统一连续出版物号 CN 31-0003 第 18698 期 文汇新民联合报业集团出版 文新传媒 www.news365.com.cn

习近平同全国劳模代表座谈时强调 充分发挥工人阶级主力军作用 靠诚实劳动开创美好未来

● 幸福不会从天而降,梦想不会自动成真。“空谈误国,实干兴邦”,实干首先就要脚踏实地劳动

● 坚持和发展中国特色社会主义,必须全心全意依靠工人阶级,充分发挥工人阶级的主力军作用

● 人世间的美好梦想,只有通过诚实劳动才能实现;发展中的各种难题,只有通过

过诚实劳动才能破解;生命里的一切辉煌,只有通过诚实劳动才能铸就

● 要坚持社会公平正义,努力让劳动者实现体面劳动,全面发展

● 各级领导干部要带头发扬劳模精神,出实策、鼓实劲、办实事,不图虚名,不务虚功,坚决反对形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风(据新华社北京4月28日电)

3000乐手吹响“中华号角”

中外管乐团队浦江大巡游成“上海之春”新亮点



今天上午,中华号角——2013上海之春国际音乐节管乐艺术节在杨浦滨江的秦皇岛“世博水门”开幕。来自高校、部队、中外音乐界,以及学校师生、机关干部、社区

群众等1000多人参加开幕式。中外管乐团队浦江大巡游成为艺术节最大亮点活动。8艘大型游船载着来自欧、美、亚洲等40余支团队、逾3000名乐手,沿着外滩

和十六铺码头沿线吹响激动人心的号角,呈上《歌唱祖国》《红旗飘飘》《老朋友进行曲》等经典曲目,展开一幅“江上管乐大巡游,中外文化互交融”的美妙画卷,呈现出

一派喜庆气氛。图为中国人民解放军海军军乐团上午在黄浦江畔吹响“中华号角”
本报记者 郭新洋 摄影报道



本报讯(记者杨建国)昨晚,第30届上海之春国际音乐节开幕式在文化广场举行,市委副书记李希、副市长翁铁慧、作曲家陆在易共同启动了大型留声机,近2000位中外艺术家、市民一起欣赏上海交响乐团与本市中青年获奖音乐家的联合演出。

音乐会开始,指挥家余隆首先执棒上海交响乐团奏响了巴伯的《弦乐柔板》,听众们在音乐中向四川雅安地震的遇难同胞表达深切的哀思。随后,威尔第歌剧《命运之力》序曲的强健音符,以不惧灾难的气势激荡心灵,激励大家万众一心重建家园。音乐节期间,中、美、法、意等10国艺术家将为市民带来52台音乐舞蹈节目。

(相关报道见8版·文娱新闻)

《弦乐柔板》致雅安 《命运之力》聚人心

精彩音符奏响第三十届「上海之春」开幕曲

【新华社快讯】

马英九说:台湾当局不论在岛内或岛外

都不会推动“两个中国”“一中一台”“台湾独立”

本报讯(记者金志刚)2013上海房展会暨“五一假日楼市”今天上午在上海展览中心开幕。房展主打“刚需牌”,各大参展商卖力吆喝,主办方预测为期4天的展会将吸引超过14万观众。记者上午现场探访发现,购房者观望气氛依然很浓厚。

开发商热情高

今天上午,走近延安中路上海展览中心,沿路被房地产商派出的“宣传员”夹道欢迎,各种楼盘资料塞得人两只手根本拿不过来。进入展馆,总面积达2万平方米,近200家中外开发商带来约500个楼盘项目,规模较一个半月前的“上海之

炫动木 魔幻材 神秘石 创意源

上海意大利中心2013年新展揭开“材料的真谛”

本报讯(首席记者薛慧卿)炫动之木、魔幻之材、神秘之石、创意之源……通过4个展厅,上海意大利中心向观众展示普通材料如何经特殊技术与悠久文化提炼成艺术品。上海意大利中心2013新展“原始·创意·生活——材料的真谛”今开幕。

上海意大利中心原为世博意大利馆,占地面积6000平方米,世博会

期间共接待730万参观者。经过重新设计改建,去年4月全新开放的上海意大利中心保留了原意大利馆浓厚的意式风格,成为中意文化、商务交流的桥梁。去年4月至今年4月,由米兰三年展机构策划的第一期主题展“传统与创新——意大利在中国”共接待近40万观众,其中米开朗基罗的大卫雕像和法拉利博物馆受到青睐。

为保持展示内容的新鲜度,这次馆内一层公共展示空间重新进行了策展设计。今起开幕的第二期主

【相关链接】

为纪念上海世博会开幕3周年,原世博两大热门场馆月亮船(原世博会沙特馆)和上海意大利中心(原世博会意大利馆)推出现场购票半价优惠。凡在五一期间(4月29日至5月1日)到世博园区月亮船、上海意大利中心两馆现场购买当日票的游客,均可享受门票半价优惠。

题展“原始·创意·生活——材料的真谛”带领参观者走近意大利,领略意大利的民居、市民活动和自然风光,感受原始材料、先进技术、环保理念和艺术审美的完美结合,体会意大利制造的创造力。展览同时设有现场表演的手工作坊,不定期向观众展示意大利工匠的精彩手艺。

“五一假日楼市”房展会上午开幕 刚需楼盘唱主角 观望气氛仍浓厚

“春”房展会增长40%,参展商实力也更强,招商地产、保利、万科、金地、绿地集团等一线开发商悉数到场,仅上海本地楼盘就有300多个。

克而瑞上海机构研究总监薛建雄认为最近是卖房好时机,所以各开发商都在积极推广,房源也多,对参展的热情高在情理之中。

看房人嫌房贵

上述场景是否只是“表面的繁

荣”?记者现场询问十多位观众,他们大多表示“只是看看”,连上看房车都“没有勇气”,原因主要是难觅令人动心的折扣优惠或特价房。丁先生带着他已怀孕的妻子来找改善性一手房,“好一点的二手房3月份被‘突击消费’了,现在只好来看看一手房,但这些楼盘大多在偏远郊区,价钱也蛮高的,一些地区新房价比我年初看房时还贵了一些!”

本次房展会主打“刚需牌”,70

平方米至150平方米的自住型楼盘较多。房价方面,由于近期楼市行情不错,开发商定价和推盘策略不会有太大变,即便有优惠,也只是针对展会的小幅度优惠。

收门票 试人气

这次房展会依然收取每位10元的入场费。业内人士认为,收取门票一定程度上隔绝了部分无意入市

所影响,但是反过来说,参展观众的质量也一定程度上得到了保证。

今年第一季度,楼市成交量急剧上升,尤其“国五条”发布后,3月上海新房成交144.96万平方米,环比暴涨169%,创下3年以来新高。而3月份沪二手房市场,也创下历史之最。不过进入4月份以后,楼市出现一些观望气氛。这次“五一假日楼市”也因此被购房者 and 业内看成是一次具有风向标意义的展会。

业内人士表示,市场预期变化下,现在开发商都在找机会去尝试涨价,“展会可能是一个窗口,做做微涨动作,听听市场反应,也是很正常的。”